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 Úvodní slovo 
 Náš  spolek  Swap  Teplice  byl  oficiálně  zapsán  do  spolkového  rejstříku  dne  21.  6.  2023. 
 Neformální fungování spolku se však datuje již od února 2019. 

 První  veřejný  SWAP  jsme  uskutečnili  11.  2.  2019  v  Rodinném  centru  Jeřabina  v  Teplicích.  Od 
 té doby popularita námi organizovaných akcí stále roste. 

 Spolek  fungoval  jen  díky  aktivitě  zapálených  dobrovolníku,  těm  patří  velké  “díky”  .  Spolek  se  ze 
 začátku  zaměřoval  výhradně  na  pořádání  swapů.  Postupně  jsme  svoji  činnosti  rozšířili  i  o 
 environmentální  osvětu.  Snažíme  se  být  jedním  z  pilířů  cirkulární  ekonomiky  v  našem  regionu. 
 Hlavním  cílem  naší  činnosti  je  prevence  vzniku  odpadu  a  edukace  v  oblasti  environmentálních 
 dopadů současného konzumního způsobu života. 

 Swapy,  které  organizujeme,  nejsou  jen  událostmi,  kde  se  lidé  mohou  smysluplně  zbavit  svých 
 nevyužitých  věcí  a  získat  jiné  -  potřebné,  ale  jsou  i  příležitostí  pro  setkávání.  Vytváříme  unikátní 
 prostor  pro  sdílení  času,  věcí  i  myšlenek,  kde  se  společně  učíme  novým  způsobům,  jak  žít 
 udržitelně  a  chránit  naši  planetu.  Věříme,  že  každý  malý  krok  (výměna  oblečení,  knih  nebo 
 domácích  potřeb  aj.)  může  přispět  k  velkým  změnám  ve  způsobu,  jakým  vnímáme  a 
 využíváme zdroje kolem nás. 

 Letošní  rok  byl  pro  nás  plný  výzev,  ale  také  inspirace  a  úspěchů.  Podařilo  se  nejen 
 zformalizovat  naši  činnost,  ale  i  zvýšit  povědomí  veřejnosti  o  naší  činnosti  a  také  zapojit  širší 
 komunitu  do  našich  aktivit.  Swapy  navštívilo  mnoho  nových  tváří  a  my  jsme  rádi,  že  jsme  mohli 
 přispět k šíření myšlenky udržitelnosti a zodpovědné spotřeby. 

 Děkujeme  všem  našim  podporovatelům,  dobrovolníkům  a  účastníkům  za  jejich  neustálou 
 podporu  a  spolupráci.  Vaše  zapojení  je  pro  nás  nesmírně  důležité  a  těšíme  se  na  další 
 společné kroky směrem k udržitelnější budoucnosti. 

 S vděčností 

 Michaela Klennerová, zakladatelka Swap Teplice, z.s. 



 Kdo jsme 
 Naše  historie  sahá  do  roku  2019,  kdy  jsme  11.  2.  poprvé  uspořádali  swap  věcí  pro 
 návštěvníky  Rodinného  centra  Jeřabina  v  Teplicích.  Následně  jsme  akce  opakovaly  až  do 
 příchodu  pandemie  covidu  -  19,  kdy  jsme  byli  nuceni  svoji  činnost  utlumit.  Po  rozvolnění 
 ochranných  opatřeních  jsme  dále  pokračovali  s  činností  v  prostorách  Skautského  střediska 
 Dvojka Teplice  , které nám poskytlo i venkovní zázemí.  Zde vznikl i náš první mini sklad. 

 V  roce  2023  jsme  z  kapacitních  důvodu  hledali  nové  prostory  a  oslovili  jsme  T.  J.  Sokol 
 Trnovany  .  Díky  jejich  vstřícnému  jednání  se  nám  povedlo  rozběhnout  úspěšnou  spolupráci. 
 Využili  jsme  nabídku  pronájmu  jejich  nevyužité  budovy  -  staré  kuželkárny,  kde  jsme  postupně 
 přestěhovali  svůj  sklad.  Rozběhl  se  tak  kolotoč  hledání  finančních  zdrojů  a  příprav  na 
 rekonstrukci,  aby  jsme  v  roce  2024  mohli  otevřít  prostory  pro  veřejnost  a  vytvořit  tak  nové 
 Centrum nevyužitých věcí (tzv. Re-use centrum). Tímto krokem chceme rozšířit naše služby. 



 Aktivity v číslech 
 17  uskutečněných akcí v období 2019 - 2022 
 11  akcí uskutečněných za rok 2023 
 1 400  návštěvníků akcí za rok 2023 
 9+ tun  vybraných věcí za rok 2023 
 41  aktivních dobrovolníků v průběhu roku 2023 

 Finanční bilance 2023 

 Koncem  roku  2023  jsme  ve  spolupráci  s  Nadací  Via  získali  dotaci  ve  výši  100  000,-  Kč  z 
 grantového  programu  České  spořitelny  "Dokážeme  víc"  .  Částka  byla  určena  na  náklady 
 spojené  s  rekonstrukcí.  Vzhledem  ke  zpoždění  začátku  rekonstrukce  se  dotace  převedla  do 
 roku 2024. 
 Jsme  velice  vděční  nadaci  a  dalším  dárcům,  za  jejich  štědrou  podporu.  Díky  příspěvkům  jsme 
 mohli  uskutečnit  spoustu  aktivit,  které  mají  pozitivní  dopad  na  naši  komunitu.  Vaše  důvěra  a 
 podpora jsou pro nás nesmírně cenné a motivují nás k další práci. 

 VÝNOSY 

 Vstupné a dary  43 015 Kč 

 NÁKLADY 

 Náklady (tisk letáku, nové vybavení, pronájem a další)  22 744 Kč 

 ZUSTATEK 

 Převod do roku 2024  20 271 Kč 



 Aktivity v obrazech 





 Vize do budoucna 
 Naší  vizí  je  stát  se  centrem  cirkulární  ekonomiky  pro  oblast  Teplic  a  okolí,  které  bude 
 inspirovat  a  vzdělávat  v  oblasti  udržitelnosti  a  zodpovědné  spotřeby.  Usilujeme  o  vytvoření 
 prostředí,  kde  se  budou  lidé  aktivně  zapojovat  do  hledání  nových  cest  k  opětovnému  využívání 
 věcí  kolem  sebe  (recyklací,  upcyklací,  sdílením  věcí  apod.).Tím  přispějí  k  prevenci  vzniku 
 odpadu a minimalizaci negativních dopadů konzumního způsobu života na naši planetu. 

 Jedním  z  klíčových  prvků  naší  činnosti  je  osvěta.  Prostřednictvím  vzdělávacích  kampaní, 
 workshopů  a  veřejných  přednášek  chceme  zvyšovat  povědomí  o  důležitosti  tématu  cirkulární 
 ekonomiky  a  udržitelného  způsobu  života.  Chceme,  aby  si  lidé  uvědomili,  že  každý  malý  krok 
 směrem  k  udržitelnosti  má  velký  význam.  Chceme  lidem  ukázat,  že  oprava  a  údržba  věcí  je 
 často  nejen  ekonomicky  výhodnější,  ale  hlavně  ekologicky  zodpovědnější  alternativou  k 
 vyhazování a nakupování nových výrobků. 

 Chceme  být  partnerem  pro  lokální  organizace  a  firmy  v  oblasti  nakládání  s  jejich  potenciálním 
 odpadem  a  poskytovat  jim  podporu  a  poradenství  v  otázkách  udržitelnosti  a  efektivního 
 využívání  zdrojů.  Zároveň  chceme  být  nástrojem  podpory  Green  deal  pro  Českou  republiku, 
 aktivně přispívat k naplňování jeho cílů a podporovat přechod na cirkulární ekonomiku. 

 Věříme,  že  edukace  je  klíčovým  nástrojem  pro  dosažení  naší  vize.  Proto  chceme  rozběhnout 
 spolupráci  s  místními  školami,  organizacemi  a  firmami  na  realizaci  vzdělávacích  programů  a 
 projektů,  které  podporují  principy  cirkulární  ekonomiky.  Chceme  inspirovat  novou  generaci  ke 
 změně  svých spotřebitelských návyků a aktivně přispívat k udržitelnější budoucnosti. 

 Naším  hlavním  cílem  je  omezit  plýtvání  zdrojů  a  podpořit  jejich  efektivní  využívání  na  úrovni 
 jednotlivce.  Protože  u  každého  z  nás  to  začíná.  Bez  malých  kroků  nemůžeme  dosáhnout 
 velkých cílů. Pojďme vykročit touto cestou společně. 

 Kontakty: 
 www.swapteplice.cz 
 E-mail:  info@swapteplice.cz 
 Mobil: 777 246 304 

http://www.swapteplice.cz/
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